

Protokol uporabe športnega omrežja

Vse športne mreže so odporne na UV žarke do 100 kLy, kar zagotavlja, da sončni žarki ne bodo poškodovali mreže vsaj dve leti.

V telovadnicah se mreže ne kvarijo 6-8 let. 3 mm - 4 mm - 5 mm, izdelane iz osnovnega materiala.

Pravilna uporaba pomeni, da bodo mreže za gole ob uporabi treh športnih copat na teden zdržale od 1 do 2 leti.

Manjša kot so očesa, bolj so trpežna in odporna proti obrabi. Za rokometne gole je priporočljivo uporabiti padajočo mrežo, ki podaljša življenjsko dobo mreže za gol.

Prekomerna normalna uporaba mrež za gole pomeni, da so mreže za gole izpostavljene več kot trem zgoraj navedenim športnim dejavnostim na teden, tj. od 4 do 16 ur uporabe na dan.

Prekomerna normalna uporaba je odvisna od vsakodneвне uporabe. V vsakem primeru mora kupec vedeti, za kakšno uporabo namerava uporabljati mrežo. Po preučitvi tega ali na podlagi nasveta distributerja izberite ustrezno mrežo za gole. Vedno je priporočljiva mreža s padajočo mrežo, saj lahko podaljša življenjsko dobo do 70-100 %, zlasti za treninge.

V primeru pretirane uporabe se življenjska doba vratne obloge pod takšno obremenitvijo drastično skrajša na 3-6 mesecev, odvisno od debeline vlaken.

Mreže za gole iz 3 mm materiala niso priporočljive za vadbo, če pa so, upoštevajte povečano obrabo, naravno obrabo in raztrganost. V takšnih primerih je koristna tudi uporaba padajoče mreže.

3 mm mreže so priporočljive za uporabo v šolah, kadar mreže niso izpostavljene velikim silam. Mreže za gole 3 mm niso priporočljive za profesionalne tekme zaradi velikih sil, ki jih uporabljajo profesionalni igralci.

Življenjska doba 4 mm in 5 mm mrež za vrata je pri običajni uporabi 1-2 leti. Izkušnje kažejo, da mreže za vrata s to debelino vlaken skupaj z mrežo za spuščanje ob normalni prekomerni uporabi zdržijo do 1 leta.

Okoli mreže na razdalji od 0,7 m do 1 m ne sme biti nobenih ovir ali struktur, saj to preprečuje prožnost mreže. Kakršen koli tuji predmet za golom, ki drži mrežo skupaj z žogo, bo poškodoval vlakna in povzročil pretrganje.

Pri namestitvi je treba paziti, da so v pritrdilne kavlje vstavljeni vsi tekoči navi, ne le en navoj. Mreže morajo biti nameščene zunaj pritrdilnih želez. Mreže je prepovedano namestiti v notranjost, pod ojačitvene elemente. Pomembno je, da noben del vrat ni ogrožen.

poškodbe mrež (ostre izbokline, brizganje, zvijanje itd.) Prepovedano se je oklepati mrež ali plezati po njih .